

结婚久了，新鲜感丧失。在平淡的朝夕相处中，彼此太熟悉了，恋爱时掩饰的缺点或双方在理念上的不同一个接一个地暴露出来。

于是，情感的“疲惫”或厌倦使婚姻进入了“瓶颈”，如果无法选择有效的方法通过这一“瓶颈”，婚姻就会终结。



主持人:梅剑飞,80后,未婚
微博:<http://weibo.com/meijianfei>
摩羯座。文科出身。2011年出版有《人生若只如初恋》《都市情感杂质》等作品集。

封|女|郎

王小莹:眼光就是如此独特

王小莹最近喜欢研究星座。她是双子座女孩，对照着网上各式各样的星座分析，她得出了一系列研究心得：双子座女生跟水瓶座或者天秤座的男生最匹配。

虽然是个星座爱好分子，但是现实中，她并没有按照星座说的来。因为银行工作很忙，也很难认识工作以外的人，王小莹注册了交友网站，希望将交际圈扩大点。没想到，误打误撞的，第一天登录，就收到了私信。一个男生给她信息，表达了进一步认识的想法。

两个人在交友网上聊了几天，决定“冒险”见一次真人。看到对方第一面，王小莹就有了想溜走的想法。她快速在大脑里作出如下判断：我喜欢阳光帅气有内涵的男生，他显然不是自己喜欢的类型。不过，见一面就快闪，实在过意不去。王小莹就和他吃了点烧烤，边吃边聊。聊着聊着，觉得对方谈吐不错，很有礼貌。

虽然，他是白羊座，根据网上的匹配度看，白羊座跟双子座匹配度是80%，不是百分百。王小莹安慰自己，星座不匹配还是要看每个人情况的，就自己情况看，两个人相处还不错。



就这样，两个人开始交往。王小莹带着男友见自己父母，一开始，妈妈委婉地跟王小莹说：你真是眼光独特，找了一个长相这么有个性的。相处了一阵子，妈妈觉得王小莹的选择是对的。

男友是手机软件策划总监，比王小莹大几岁，很体贴。交往四个月，男友天天去接王小莹下班。如果，王小莹这天在离家比较远的地方有事，男友也跑去接她。王小莹的外公外婆生病，男友跑前跑后，比王小莹还积极。就是这种朴实懂事，打动了王小莹。

王小莹是个吃货，经常和朋友一起去找各种好吃的。最近，她发现了一家重庆火锅店味道蛮好。男友有时也在家做饭给她吃，对于一个吃货的标准来说，虽然厨艺有待提高，但是王小莹一直大加鼓励。

男友经常会送些奢侈品牌的小礼物给王小莹。王小莹是个大大咧咧的女孩，对奢侈品牌并不感冒，但是男友比较时尚，喜欢买一些奢侈品，不在乎少而精。对于大大咧咧的王小莹，超爱干净的男友有时也碎碎念：你看你哦，懒死了，不干活，以后怎么办？

不过，碎碎念归碎碎念，男友已经提出明年结婚的想法。而两人最近的计划是，办一张健身卡，一起多运动运动，然后陪王小莹先考个驾照。

爱周刊记者 戎华

一周|婚姻|数据

♥向左走,1212对结婚

制造“偶遇”

♥向右走,426对离婚

没新鲜感了

都市圈圈网博客博友讲述亲子教育话题

先给孩子肯定，再让其努力改进

□沙里鸿(圈圈博客资深博主)



幼儿园上绘画课，这是小熊不太喜欢的课，因为他不擅长画画。

老师没有样画，也没有给小朋友具体的题目，只是请小朋友闭上眼睛思考一分钟，然后随意画。唯一的条件是，画面中要有圆形和半圆形的物体。

不一会儿，小熊第一个走到老师面前交作业了。老师立即蹲了下来，大脸贴小脸地与小熊共同来看画。说实在的真是一幅不怎么样的画，可是老师没有简单地说“好”还是“不好”，而是很惊讶地问：“小熊，你的画是抽象画吗？可是半圆形和圆形在哪儿呀？”

小熊很奇怪地看着老师回答：“种子呀，种子不就是半圆形的吗？”

老师继续很温和地问：“小熊，你可以给老师解释一下你画的内容是什么吗？”

小熊说：“我画的是一种神奇的花，它开花后会放电，放出五颜六色的光，有魔力的那一种。”小熊指着画上的一条横线，“那是地平线，那是半圆形的种

子，还有蜗牛，蜗牛的壳是圆形的年轮（小熊自己发挥的想象）。”

一直半蹲着的老师说：“小熊，你的画真的很神奇啊，很有想象力，可是你要是不讲给老师听，老师就看不懂，说明小熊的想法很好，但画的本领还不够，要多画，多练习，才能画得更好。小熊，你说对吗？”

小熊愉快地从老师手中接过自己的画，又重新画开了。

听到这一番对话，我作为孩子的婆婆，最感动有二：一是，幼儿园的老师们全是半蹲着倾听小朋友说话，为的是拉近与孩子的距离；其二是，老师们都是循循善诱，找出孩子作品中值得肯定的一面，使孩子受到鼓励。然后指出不足的一面，让孩子努力改进。

其实我们做家长的，不也应该如此吗？

[博友跟评]

陈静怡：我的孩子在爱心卖报的时候，也有个别的路人会半蹲着给孩子钱，我也会特别的感动。小熊的老师真好啊。

花开蝶自来：成年人也应该像小孩子一样永远保持初学者的心态。

庆乖妈：我们也要学会蹲下来和孩子说话。



李美萱
小名：美美
女孩
出生日期：2006年9月21日
出生医院：南京市妇幼保健院
出生身高/体重：47厘米/5斤8两

晒宝讲故事

小小的镜头，承载着对于青春永驻的莫大渴求；薄薄的相片，记录着父母对孩子喜怒哀乐的无限关注。相信在宝宝的成长过程中，父母都会通过相机留下无数珍贵的记忆，其中可能有“宝贝独秀”，也可能有“辣妈帅爸亲子秀”，更可能有“全家一起秀”。快报微博(t.dsqq.cn)特此开辟#晒宝讲故事#栏目，赶快将中意的照片上传到快报微博，或者直接带小宝贝到正洪街18号东宇大厦2806室快报微博编辑部“求拍照”哦，告诉我们照片背后的故事。

宝宝微博客户端更新啦，现在只要扫描二维码，就能轻松下载宝宝微博手机客户端，随时随地分享宝宝的精彩瞬间，与妈妈们一同交流育儿心得。



买房的事情该不该告诉亲朋

□镇萍(圈圈博客新锐博主)

2002年，我们一家还住在单位的过渡房里。随着孩子一天天长大，加上单位面临拆迁，眼看就要居无定所，我们决定在市区买套房子。大的房子是不可能了，经过认真筛选，最后选中瑞金新村一套48平米的单室套，总价在14万左右。可看看手头的积蓄，又有些伤感。14万的房子，购房款整整差了一半，贷款吧工资太少也没那胆量，当时就怕还不起钱被银行赶到大街上。后来经过几天的思想斗争最后决定向亲朋借钱。

说干就干，我和老公商量好了，先分别打电话给自己的亲朋好友，告诉他们我们已经买房的喜讯，然后再听听每个人的反应。根据他们的反应，最后决定向谁借钱。几个电话打完后，心情出奇的好，因为只要我们开口的，没有一个说不借的，最多就是说我少借点，最近紧张。最让人感动的就是我的两个同事和姐夫，他们竟然说：“还差多少，我来想办法。”想起当时他们说的这句话，我们至今都会感动。由于亲朋好友的大力支持，我们2002年的买房计划顺利完成。借钱的压力给我们带来了很大的还款动力，不长时间我们就还完了所有债务。

2011年，老公的一位外地不常联系的同学说要买房，需要借些钱用，老公犹豫不决，跟我商量。我说既然这么远的距离又不经常联系还跟你开口，说明他确

实遇到了困难，不借给他确实不太合适，想想咱们借钱的时候，如果别人不借，你怎么想，人在困难的时候，最需要朋友搭把手。第二天，我们就把钱汇给了他。

2012年，我们打算再买套房子，我算算家里的积蓄说：“都拿出来付首付，我们压力太大了”。可老公信心十足地说从银行贷款，这样能促使我们更加地努力工作。接下来的几天，我们各自抽时间打电话给亲朋好友告诉他们这个喜讯。可收到的回复是，有钱人都告诉我们自己买房了，借我们钱的人听说我们买房了都很客气地跟我们道喜，寒暄几句后却只字不提还钱之事。这段时间，我们的电话铃声都明显减少了。

这是怎么啦？有钱人难道怕我们跟他借钱？可我们本不打算借的呀？而借我们钱的人呢，是担心我们跟他要钱？

现在这个年头买房子到底要不要告诉亲朋好友呢？这房子到底是喜是愁真让人哭笑不得。有时老公还开玩笑说现在要想毁掉一个亲戚或朋友，最好的办法就是向他借钱。

我觉得借钱这件事必须要讲诚信，否则亲情友情会越来越淡薄。人无论在什么情况下都要学会设身处地为别人着想，这样我们的社会和家庭才会越来越和谐。

浏览更多博文请登录都市圈圈网博客kbblog.dsqq.cn

生活中难免有手头缺点儿钱的时候，每当碰到这种情况，你如何开口找别人借，是挖空心思编个理由还是开门见山？都说谈钱伤感情，可是谈感情又伤钱。“大钱”不提，就说“小钱”，倘若是五元、十元，基本有去无回的钱，你是借还是不借呢？你有过怎样的借钱与被借经历，又有什么感触呢？圈圈博客在此邀您说说“借钱这点事儿”，希望大家畅所欲言，通过“钱眼”唠唠人情冷暖。

参与者请登录现代快报圈圈博客(<http://kbblog.dsqq.cn>)注册属于你的账号，将文章发布在个人空间。